CnoxeHuve v
BblYUTaHue

<IIxora Poccuu> 3 kAacc



Yemuoiit cuém

13 -5 =
24 + 8 =
12 : 3 =

CCCCCCCCCC



3anuium B TeTpaab NPpUMepbl TONbKO C YETHbLIMU

42 - 6 =
11 +4 =
30-5=
22 — 3=
67 —40 =
52 —-28 =

80-7-=
34 +11 =
35-5=
26 — 3=
27 + 25 =
30-28 =




O cBOMX NeTHMUX KaHUKYJ1ax pacckKasanu Ha ypokKe 4

MaribvyuKa, a

AeBo4ek Ha 3 bonbue. CKONbKO AeBOYEK paccKa3anu &
BOUX

eTHUX KaHUKynax?




Anewa otabixan Ha mope 10 AHen, a CBeTa 7 AHewn, a
AHTOH

CTONbKO, cKonbko Anewa n CBeTta Bmecte. CKONbKO 4
AHeMn Ha |

110+7 =17 (AHewn)




Ons Hay4yunachb HbIPATb C BbIWKN 3 MeTPOB, a Hukutac
BbILUKUA

8 meTpoB. Ha ckonbko meTboB Bblwka HUKnThI Bhitie?

Ha 5

METpPOB

8—-3=5 (M)




YTpom, AHEM 1 Be4yepom TaHA nuna no 2 ctakaHa
MOJIOKa.

KONbKO CTaKkaHOB MONoOKa BbinuBana faHsi3a «

-~




3adanus Ha cmexasxy




Tons 3HaeT, YTO ANMHA ABYX ero waros paBHa 1 M. OH
namepun
laramum grfivHy kopugopa. Y Hero nony4dunocs 14 LW7roB.

| CKOnbKo 3TO MeTpoB?

MEeTpoB

14:2 =7 (Mm)




KOHEY




